OBJEDNATEL:

Plzeriské méstské
dopravni podniky m

Plzeniské méstské dopravni podniky, a.s.
Denisovo nabiezi 920/12
301 00 Plzen - Vychodni Predmésti

spole¢nost "MP + MMD - Vozovna Slovany", spole¢nik 1:

METROPROJEKT Praha a.s.
nam. |. P. Pavlova 2/1786
120 00 Praha 2

tel.: +420 296 154 105

mETROPROJEKT WWW.Mmetroprojekt.cz

spolec¢nik 2:

M Mott MacDonald CZ, spol. s r.o.
Narodni 984/15
110 00 Praha 1

MOTT tel.: +420 221 412 800

MACDONALD www.mottmac.com

Souprava Eislo:

Nazev a tcel dila:

HIP: Podpis:
Ing. Jan Koéi /4 r/

tel: 296 154 401

Plzen, Slovanska alej 35

REKONSTRUKCE VOZOVNY SLOVANY

Stuperi: DPS
Zpracovatelsky utvar: Nazev Casti dila: oo, ,
E. Stavebni ¢ast - stavebni soubory E.
ver020s 150400 S 80 | SOD IV Objekty oprav a tidrzby tramvaji (OUT)
e o E.5 Elektro a sdélovaci objekty E.5
Ing. Jakub Huml M SO OUT 20/1 Trolejové vedeni - Hala kontrolnich prohlidek

Odpovédny projektant: ' Podefk: | Nazev prilohy: Zména:
Ing. Katefina évehlw

Vypracoval: %dpis: -
Ing. Miroslav Hudec a V)'/kresy sestav Cislo pril-

et v20/2039 |Daum  11/2019

Potet 16xA4 |Méfitko: - |ieo: 19 7246 006 08 07 o1a | 005




PEVNA TROLEJ: PROFIL

PEVNA TROLEJ
Material: HLINIK

otvor pro odtok vody

Poznamky:
1. Rez profilem pevné troleje predstavuje ekvivalent trolejového vedeni o prafezu
1317 mm?,

2. P¥i poloméru ohybu mensim nez 30m musi byt profil ohyban pfi vyrobé.



PEVNA TROLEJ: KONCOVY DIL

=N
(e}
(e}
o
5950
\ 1000
M16 A
J T N
= |
— — _— — . “A -
PEVNA TROLEJ
Material: HLINIK
fez A
A

Poznamky:
1. Vyuziva se nad vyhybkami a v pfechodovych Castech



PROFILOVY KRYT

86

. /\
A J IS W A
Otevreny plastovy kryt Uzavreny plastovy kryt

Otevfeny plastovy kryt
pevné troleje

Uzavreny plastovy kryt
pevné troleje

Poznamka:

Pouziti na mistech vystavenych vihkosti (mimo haly).




PRICNE PROPOJENI

Svorka

Sroubové spojeni




SVISLE ZAVESENI

montazni deska

N N O s X A i
o T Sroubové spoje

@{ CEENCE horni zavés
[

distsanéni trubka

ﬁ izolator 1,5 kV \.‘

D

620

1000

1 dolni zavés

PEVNA TROLE

110
s
N
~
3

1620




RAMENO

W hlavni
‘ / pohyblivé
+44m| rameno

— horni zavés (s motorem)

izolator 1,5 kV

upevnéni
PEVNA TROLEJ odpora

ocelové ramen

vedlesSi
pohyblivé
rameno

4
w , v R t Ac el
kloubova hlava pro sefizeni ’

vySkova a stranova Uprava polohy + 25

dle polohy

hlavni
pohyblivé rameno
(s motorem)




Drat trolejovy Cu 120 mm2

.3 5.5
oy 5
| Ny
/
\/ A
_ 913,07

ROZMERY

NAHLED

Hmotnost: /kus

CAST POUZITY MATERIAL

Trolej Cu-ETP/EN 1652/

* obrazek je pouze ilustracni

DALSI INFORMACE

NAZEV HODNOTA POPIS
Profil prarezu troleje according to EN 50149
Sila pri pretrzeni 440 kN
POZNAMKY

Necessary to verify price
Cenu je potreba proveérit

strana 1/1




O — T @) T [ O @) Y
00
[ |
~ /
©
|
| NOMINAL TENSION oo 1.5KV o
WET INDUSTRIAL FRECUENCY VOLTAGE TEST..oovovooi, 30KV
FIRST SPARKOVER VOLTAGE. v e 54 02KV
o DRY LIGHTNING IMPULSE WITHSTAND VOLTAGE TEST......... 128KV
CREEPAGE DISTANCE oo, 350mm
O i ROUTINE TEST TENSILE LOAD.weomeeoeoeoo 1700daN 5
+
?®161%2 %
N
Y
& l 16 STANDARD HELICAL SPRING LOCK WASHER W16 DIN127 AISI 304 | 4 |—
15 STANDARD HEX NUT M16 DIN934 AISI 304 1
14 STANDARD HELICAL SPRING LOCK WASHER W16 DIN127 AISI 304 1
. - 13 STANDARD HEX THIN NUT M16 DIN936 AISI 304 | 2 4
© 12 STANDARD WASHER W16 DIN125 AISI 304 | 3
11 CR/AISC—CP - POLIESTER 1
10 STANDARD THREADED ROD M16x25 AISI 304 1
_— ! 9 STANDARD DUBO WASHER M16 POLIAMIDE 1
I 8 STANDARD THREADED ROD M8x150 AISI 304 1
o 7 CR /AISC—00 - POLIESTER | 2
) 6 STANDARD HEXAGONAL CAP SCREW M16x30 DIN933 AISI 304 1
© o 5 CR/AD SLIDING WASHER ERTALON 1 3
4 STANDARD HEX SOCKET HEAD CAP SCREW M8x25 DINO12 AISI 304 | 4
3 CR/PIN—TFL SLIDING PLUG TEFLON | 12 |
| Y 2 CR/GRIT2D-02 | ANCHOR CLAMP CLIP MODEL 2 — SLIDING 6082-T6 | 2 z
1 CR/GRT2D-01 | ANCHOR CLAMP BODY MODEL 2 — SLIDING 6082-T6 1 |es
ITEM DWG N° DESCRIPTION MATERIAL QTY. |2
- Bet - BILL OF  MATERIAL 5
N — 130 — SURFACE ROUGHNESS FOR EACH MACHINING /\\WXOmE OTHER PRECISION ON DRAWING REPLACE: — Rev. of m%
_ _ Z - v Tolerances ISO 2768—m modification WW
— — - - . Material _ MM
— — - — — Surface Wm
] Rev. Date Revisions Visa RAILTECH-KLK Treatment - %Wﬁ
Designation esgned 12/03/13 PT |22
DOUBLE INSULATED desiged  12/05/13 o weignt ;| £ 2
- @ Checked  12/03/13 oy F.G e
SLIDING CLAMP T2 woroed  12/03/73 oy VP wm
N Scale : w
n s CR/AISDC—GRIT2D~T16x30-00| "% /, 06060 A3 |°
7 7 [ 7 7 7 7 7 7 7 7
= 0 ¥ N | | | | b | ¢ | B |a



"

Q | 7

a |

= w2/3/1 |

4

- <
— m s
48 X ° b 8 913 M
- 200
| L
|| 165
K
.l - J
| s I : : TA E
- . . -
- G
l__
S STANDARD ENTRETOISE 14x1.5 AISI 304 2
| 4 STANDARD ECROU HEXAGONALE USUEL M10 DIN934 AISI 304 4 E
el 3 STANDARD RONDELLE ELASTIQUE W10 DIN127 AISI 304 4
2 2 STANDARD TIGE FILETEE M10x200 AISI 304 2
A CR/CONEX-D—01 | BLOC D" ALUMINIUM 6082-T6 2 D
S[ITEM DWG N° DESIGNATION MATERIEL | QTE.
2 ETAT DE SURFACE POUR TOUS LES USINAGES v/ SAUF INDICATION SUR PLAN REMPLACE: Indice de
3 > Tolérances modification
] — Matiére
g Ind. Date Modifications Visa. RAILTECH-ILIC Lreaitseurpf%rgzte
g Désignation : BRlDE DE Dessiné le par Poid -
3 = @ Veriié le par 0.93Kkd B
§ CON N EX|ON Approuvé le par )
g Echelle :
5 .
¢ |Ensemole - CR /CONEX—D—00 4667 A4 i
/]

oo




20
S A
% —
x
100%0.5 50%0.5
f f
7 |
~ | |
2 L L O w
J A I 32
) |
f L
A_
1500 1500
o 4000% 6
- Ech 11 o)
Ech 1:1
| m@ |
0
o
~ 3 .
M
o~
= o) I
re)
o
C H
I . m
23
= 1
ES
N ETAT DE SURFACE POUR TOUS LES USINAGES /\m>cv INDICATION SUR PLAN REMPLACE: Indice de WA\W
v Tolérances modification Mm
% &
S — Matigre 7 < B
& Ind Date Modificati : Traitement 83
// . odifications Visa RAILTECH-KLIK de Surface M M
Désignation : S . - LVPW M
BARRE RAMPE £3
mv @ Vérifié le par s
+0.5 5 &
A ﬁu>o Q Q O Approuvé le par M M
L Echelle : M %

Ensemble : OE\@WE‘E@‘QQ

4627

A3

1/6
[ [ [ 7 [ [

| D

¢

=

A




O < — PN — T ®) ] m ) @)
400
|'
.................... ;
i et Ao vtk dnfviviivininsiviviaieininaivie it
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| — @
|'
50 100 100 100 50 -
0
COUPE A-A
Ech.: 111
u —
~~ ~ LY
. 10.2 <
N — [
- —
T
— n 3
e 4 STANDARD | RONDELLE ELASTIQUE W10 DIN127 Acier INOX 304 @ 16
o 3 STANDARD | RONDELLE M10 DIN125 Acier INOX 304 @ 16 2
— 7 STANDARD | VIS TETE HEXAGONALE M10x25 DIN933 Acier INOX 304 @ 16 WW
jmw B uml/@ 1 | CR/PLU-01| ECLISSES 6106 T5 ou 6060 T6| 2 mm
VHE % REP N° DESIGNATION QTE. |- ¢
o L ETAT DE SURFACE POUR TOUS LES USINAGES \/  SAUF INDICATION SUR PLAN REMPLACE: Indice de wmm
%. Tolérances modification m W
; — — 2 mmf
Ind. Date Modifications Visa RAILTECH-KLK de Surface 7 e
Désignation : Dessiné le ar . Ww
/é ENSEMBLE - Poid £ 3
Vérifié le ar s -
DES ECLISSES S po—— - 5,1Kg |zt
Echelle : m%
} Ensemble OE\@hC‘OO \4 ”M L.@N@ >w &5
[ [ [ [ [ [ [
> o | N | | | nol ¢ A




98

vz

&

09/ |'x04do

_ - _ s _ G1Z'x04do
———635 & L A 2 V\..N. B
—8 e ®
N fdﬁ Jw.\ ﬁv\& t N ) e e
e ! . T
00p 'x0.dD _ 09¢"x0ddo _
005! |
0002

10jg[NsUT U0[33S A 0051



	Listy a pohledy
	Model

	Listy a pohledy
	Rozvržení1

	Listy a pohledy
	Rozvržení1 (2)

	Listy a pohledy
	Rozvržení1 (3)

	Listy a pohledy
	Rozvržení1 (4)

	Listy a pohledy
	Rozvržení1 (5)

	Listy a pohledy
	Rozvržení1 (6)


